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Em 20 de janQ de 1967 

Sr. Presidente : 

De conformidade com o que me faculta o ÁrtQ 
19, da Lei. Organíca do Município, venho, hoje, solicitar a 
V. Exa, a convocação extrc_ordin‘ria d;s::_•e 	Pc)ó.er pa 
ra apreciar o incluso projeto de 'lei, quivauterize. o rxecp, 
t±vo 	ura convenio •com o MEU para o rece-n::_ento do 
auxnio concedidD pelo Governo do Estado, na forma da Lei* 
nº 5309, de 19 de desemiwo último, na quantia de 40 wlihiass 
de cruzeiros, para sereis aplicados era obras e aquisiçgo de 
material rodovijrio, consoântc plano que está sendo elabo-
rado pela Diretoria de Obras da Prefeitura. 

Consoante podem se verificar pelo incluso* 
recorte de jornal, sÉ:Jent2 no 	18 deste mós È que 	* 
Prnfc:iturc.s ferar convocadas para a assinatura do convg.r.11Q 
Face, !pois, m , rpremencia de tempo, encareço a V. Exa. ur - 
gencla na apreciação do assunto, a fim de que, na próxima* 
segunda feira possa este Executivo firmar o documento em * 
referencia, na Capital do Estado. 

Renovo a V. Exa. os meus protestos de eleva 
do apreço e consideração. 

Milton Rosa - Prefeito 

ixmo, Snr. 
Lucindo Andreola 
DD. Presidente da Camara .Municipal 
Nesta Cidade 



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
PREFEITURA MUNICIPAL. DE BENTO GONÇALVES 

DEPARTAMENTO DE VIAÇÃO E OBRAS 

MEMORANPO N2  14/67 
DA DIVIS;0 DE OBRAS 
AO SR. PREFEITO 
Ass, EQUIPAMENTO RODA VI ÁRIO 

SENHOR PREFEITO : 

POR SOLICITAÇÃO DE V. SA. ESTAMOS ENCAMINHANDO 
RELAÇÃO DAS OBRAS E EQUIPAMENTOS RODOVI ÁRIOS, PRIORITÁRIOS*  

PARA A SUA EXECUÇÃO E OBTENÇÃO: 

PONTE SOBRE O ARROIO BARRA MANSA, NO PIS 

TRITO SANTA TEREZA, NAPPARTE QUE LIGA A SL 

DE DO DSITRITO E A LINHA LEOPOLDINA E SAN.• 

TA BÁRBARA ATUALMENTE INTERDITADA 	E 4912 
• 

SE JULIO. 

2 . PONTE SOBRE O ARROIO BARRACÃO NA ZONA RURAL 
DO 12  DISTRITO, ATUALMENTE INTERDITADA. 

3 . BRITADOR PLANGG ESTACIONÁRIO COM PENEIRA E 
DE ROLAMENTOS S.K. F. COM  CAPACIDADE DE 6 
A 8 M3 A HORA, A SER INSTALADO NA SEDE DO 

12  DISTRITO. 

4 — COMPRESSOR DE AR ATHLASI  COM CAPACIDADE DE 

200 LITROS. 

5 . DOIS CAMINH5ES TOMBEIRAS COM CAPACIDADE DE 
4 M3. 

D gjsAO DE OBRAS, 20 DE JANEIRO DE 1967 

J O FILIPPON 

1RETO 	OB R DE RAS 

1 



PROJETO DE LEI NQ 

Autoriza fir- ar convénio 
com o DAER' 

MILTON ROSA, Prefeito Municipal de Bento Gonçalves. 

FAÇO SABER que o Poder Legislativo decretou e eu sancio-
no a seguinte lei: 

ArtQ 10 - E' autorizado o Chefe do Execut.1 
vo a firmar um convénio com o Departamento Autônomo de Es - 
tradas de Rodagem para a realizaçffo de obras ou aquisiçgo * 
de material rodovilriolcom o auxilio concedido pelo Govgrno 
do Estado, pela Lei n25309, de 19 de dezembro de 1966, n o 
montante de e! 40.000.000. 

ArtQ 2Q - Esta lei entrará em vigor na da-
ta de sua publicaçgo, revogadas as disposições em contrária 

Bento Gonçalves, ao de janeiro de 1967 

Milton Rosa 
Prefeito 



riwEirmu, MUI ICIKL DE BE,I0 GONÇáLVES, pelo seu 
titular infrascríto constitui e nomeia seu bastante proej 
radar perante o DEPARTAMENTO AUTONóMO DE ESTRADAS E ROW-
GEN (DAER), ao Sr, 2P121()1,;SEZ, brasileírolsolteirol  ase 
sor deste Gabinete a fim de firmar um Convenio com o reto. 
rido °reto, parasatrawSs do mesmo obter o auxílio de ..., 
(:'!',0,0004000i  concedido reto Governo de Estados  peia Lef, 
n 5509, de 19 de dezembro de 1966. para serer rplicw9.ost 
em obrus e aquisiçrío de matnrial rodoviário e, em especial 
na reconstrInge de estradas municipais e obras de artesda 
nificadas pela enchente ocorrida no Estado em 1965, podea 
dos  dito procura~,s  assInar o que necesnÈrío fOr e pwat:, 
car todos os atos para o desempenho dôste mandato, 

Bento Gx7,:,11vn!q s  20 Rn lanciro 1e :167 

Milton .Rasa 
Prefeito 
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